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«Мрія Поділля»
орендуватиме на Буковині 10
тисяч гектарів землі

Тернопільське приватне підприємство «Мрія Поділля» погодилося
взяти в оренду для обробки 10 тисяч гектарів землі у 10 селах
Вікнянської зони Заставнівського району, — повідомив 8 лютого ЗІКу
радник голови Заставнівської районної ради Юрій Косар.

Тернопільський інвестор – керівник приватного підприємства «Мрія
Поділля» Іван Гута висловив готовність взяти у заставнівських селян в
оренду на 10 років 10 тисяч гектарів землі і платити за оренду щороку
1, 5 % від вартості паю зерном або у грошовому еквіваленті, за
винятком першого року оренди. У перший рік оренди він пропонує
кожному власнику паю по 1 центнеру зерна, як заохочувальну плату за
пай. Іван Гута також пообіцяв працевлаштувати місцевих молодих
механізаторів, які мають досвід роботи на закордонній техніці,
фінансистів із знанням англійської мови та ПК, а також залучати на
тимчасові ручні роботи жінок.

До обробітку заставнівської землі «Мрія Поділля» має намір
приступити у травні ц.р. Вирощувати планує цукровий буряк та
картоплю.

Мешканці усіх 10-ти сіл, де відбулися зустрічі з інвестором, у
переважній більшості висловили бажання заключити договори-
оренди.
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За словами радника голови Заставнівської райради Юрія Косаря, за
оренду землі заставнівські селяни отримають 3 млн. грн. , у районний
бюджет надійне 600 тисяч гривень прибуткового податку, а бюджети
сільрад отримуватимуть по 5 тисяч гривень за кожні 100 гектарів
обробленої землі.

Довідка ЗІКу.

Приватне підприємство « Мрія Поділля» , яке було створене як
фермерське у 1992 році на 50 гектарах землі, нині має в обробітку 10
тисяч гектарів землі у Тернопільскій та 10 тисяч гектарі — у
Хмельницькій областях. 19 тисяч гектарів з 20 підприємство отримало в
оренду в облоговому стані. Спеціалізується « Мрія Поділля» на
вирощуванні картоплі ( 630 га), цукрових буряків (1, 2 тис. га), озимої
пшениці ( 4 тис. га), ріпаку ( 3 тис. га) та інших культур. Підприємство
має свиноферму на 2 тисячі голів та ферму ВРХ на тисячу голів,
завершує будівництво власного елеватора на 50 тисяч тонн зерна у
Гусятині. Завдяки застосуванню сучасних технологій виробництва,
організації праці та новітньої техніки середня врожайність картоплі на
полях підприємства – 500 центнерів з гектара , цукрового буряка – 700
центнерів з гектара. Керує « Мрією Поділля» Іван Гута , який працював
на різних посадах в АПК – від голови колгоспу до начальника
обласного управління сільського господарства. Співззасновники Івана
Гути є його дружина та двоє синів.

* Якщо Ви знайшли помилку в тексті новини, виділіть її та натисніть Ctrl+Enter.

Подобається 197 тис.
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